

## 政府鼎力支持 厂商踊跃参展

### 第11届安徽国际车展十一举行

市领导亲自指示,相关部门全力配合,各大厂商踊跃参展;启用8个展馆,展出面积逾10万平方米,这就是将于今年十一期间开展的第十一届安徽国际汽车展览会的基本状况。日前,在车展组委会新闻通气会上,组委会负责人踌躇满志地向在肥的近200家汽车厂商和新闻媒体通报,第十一届安徽车展将以超大的规模、全新的面貌、崭新的形象呈现在公众面前。

安徽国际汽车展览会由合肥市人民政府、安徽省贸促会、安徽省工商联(总商会)、全国工商业联合会汽车经销商商会共同主办,是安徽每年最具影响的汽车产业年度盛会,也是“全国十大车展”和“安徽第一大展”。作为全国唯一的由省市两级政府主办的专业汽车展览会,去年的第十届安徽国际汽车展览会首次移师合肥滨湖国际会展中心,共启用8个室内展馆,展示面积达9.6万平方米,来自国内外157家汽车厂商携700辆展车参加了展会,向安徽观众奉上了一道盛大的汽车文化盛宴。展会共销售车辆9560辆。销售金额近19亿元,为期5天的展会共接待观众近35万人次。展览面积、

观展人数、售车数量、销售金额均创安徽车展历史新纪录。

笔者了解到,作为安徽省内展期最长、规模最大的专业性展览会,安徽国际汽车展览会一直得到省市领导和相关部门的关注和支持。从今年年初至今,合肥市政府主要领导多次听取组委会专题汇报,要求在第十届安徽车展的基础上,将第十一届车展办成规模空前、盛况空前的汽车文化盛会。市相关部门也多次亲临组委会,为车展的举办出谋划策,并表示将积极支持、全力配合好组委会做好各项工作。

伴随着国内车市的健康成长,安徽汽车市场近几年得到了旺盛的增长,安徽国际汽车展览会档次和规模也随之得到日益提高和扩大,安徽国际车展的品牌形象也在国内外汽车厂商中形成了良好的口碑。去年年底,第十一届安徽车展招展发布后,立即获得了国内外汽车厂商的积极响应,目前大部分汽车厂商已向组委会确定了参展意向,车展组委会也进入了紧张的展览准备工作。两个多月后,安徽观众即可以在合肥滨湖会展中心欣赏到一出盛大的汽车文化盛会。 **董方**

## Huracán 江苏首秀 献礼兰博基尼南京展厅重磅升级

7月25日,意大利超级豪华跑车制造商兰博基尼汽车有限公司隆重举行兰博基尼南京展厅升级庆典活动。南京这座历史文化名城对于兰博基尼汽车在中国东部地区的发展意义重大。作为长三角地区的五家兰博基尼展厅之一,本次南京展厅设施与服务的全面升级,再次彰显了兰博基尼汽车对这一市场的高度重视,并充分印证了该世界知名超级跑车领导者致力于为当地消费者提供卓越产品及优质服务的至臻承诺。

南京展厅旨在通过本次升级,进一步展现兰博基尼的综合优势和独特风格,增强品牌体验。展厅内新增了一个独立区域,用于展示兰博基尼 Ad Personam 高级个性化方案,并于此为消费者提供深度车型定制服务。

兰博基尼汽车亚太区总经理 Andrea Baldi 对南京及周边市场充满信心,他在升级庆典上表示:“兰博基尼汽车在南京地区备受欢迎,对此我们感到十分自豪。华东市场对兰博基尼而言具有非常重要的意义,通过此次展厅升级,我们希望兰博基尼在南京超跑爱好者中的形象得以进一步提升。未来,我们还将一如既往地当地消费者提供完美承袭兰博基尼品牌精神的产品与服务。”

除了最新升级的 Ad Personam 高级个性化方案,兰博基尼在提升客户满意度方面的不懈追求,同样体现在其不断完善客户服务中心、品牌金



融服务以及丰富的驾驶体验活动等方面。

此外,南京展厅升级庆典上还展出了备受瞩目的全新车型——兰博基尼 Huracán LP 610-4,这是该款传奇之作在江苏地区的首次亮相。作为兰博基尼历史上最成功车型 Gallardo 的继任者,Huracán 凭借纯粹而极致的设计、令人惊叹的动力以及绝佳的品质,将超级跑车的驾驶体验推向无与伦比的全新巅峰。

兰博基尼 Huracán LP 610-4 搭载了最新升级的5.2升自然吸气V10发动机,拥有高达610马力的强劲动力;其最高时速可达325公里/小时,0至100公里/小时加速仅需3.2秒,堪称同级别超级跑车市场的典范之作。伴随 Huracán 正式亮相江苏市场,当地以及周边消费者将能更充分地领略兰博基尼品牌所倡导的极致驾驭生活。董方



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



唯创新科技 为不变追求



扫描二维码下载全新高尔夫APP,点击APP扫描广告画面,即刻体验全新高尔夫带给您的更多惊喜!即日起,留意扫描带有蓝色图标的广告画面,将惊喜不断!

全新高尔夫 THE NEW GOLF

对美的展现,不仅源于内在创新,更来自对表现力的不变追求。全新高尔夫也是如此,她配备的Start-stop发动机启停及能量回收技术能够轻松应对城市路况,ACC自适应巡航、Auto hold自动驻车功能、MKB多次碰撞预防系统、MKE疲劳提醒等一系列驾驶辅助功能,让我不断突破自己,掌控平衡。我与她心灵相通,她助我尽情绽放。

高尔夫·唯你·为我 The Golf. The One. For Me

全新高尔夫现已上市,敬请访问www.theoneclub.com.cn或在临当地授权经销商展厅品鉴你的the one\*。

\*the one:唯一



Das Auto.

安徽众力 0551-65661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口向北200米 安徽汽贸·安徽孚迪0551-63520166 合肥市包河区纬一路(长春街)13号